

**ΧΡΥΣΟΒΑΛΑΝΤΗΣ ΑΛΕΞΟΠΟΥΛΟΣ**  
**ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΟΣ ΒΟΥΛΕΥΤΗΣ ΛΑΡΙΣΑΣ**

**ΑΝΑΦΟΡΑ**

---

ΠΡΟΣ ΥΠΟΥΡΓΟ ΕΞΩΤΕΡΙΚΩΝ

Θέμα: **ΟΧΙ ΣΤΟ ΕΜΠΑΡΓΚΟ ΠΡΟΪΟΝΤΩΝ & ΣΧΕΣΕΩΝ**  
**ΕΛΛΑΔΑΣ-ΡΩΣΣΙΑΣ**

Παρακαλώ, όπως τοποθετηθείτε επί των ζητημάτων, που θίγονται στο συνημμένο ψήφισμα.

Αθήνα, 06.10.2014

Ο Αναφέρων Βουλευτής

Χρυσοβαλάντης Αλεξόπουλος

1876

16 ΟΚΤ. 2014



## ΟΧΙ στο ΕΜΠΑΡΓΚΟ ΠΡΟΪΟΝΤΩΝ και ΣΧΕΣΕΩΝ ΕΛΛΑΔΑΣ - ΡΩΣΣΙΑΣ

### Η ΕΛΛΑΔΙΚΗ ΔΙΑΚΥΒΕΡΝΗΣΗ ΒΛΑΠΤΕΙ ΣΟΒΑΡΑ ΤΑ ΣΥΜΦΕΡΟΝΤΑ ΤΗΣ ΕΛΛΑΔΑΣ ΚΑΙ ΕΚΘΕΤΕΙ ΤΟΝ ΕΛΛΗΝΙΣΜΟ ΣΤΗΝ ΕΠΙΚΡΑΤΕΙΑ ΤΗΣ ΡΩΣΣΙΚΗΣ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑΣ

Περιπό να αναλύσει κανείς τους λόγους της πολιτικής κρίσης στην Ουκρανία. Φούντωσε και αυτή με την φροντίδα ορισμένων κορακιών U.S.A. - E.U., που αδημονούν να φέρουν τις πολεμικές τους βάσεις στα σύνορα της Ρωσσίας.

Ξεκίνησε στο Κίεβο, με χουντικό τρόπο, όπου εγκαθιδρύθηκε μία επικίνδυνη και αντιδραστική διακυβέρνηση από εγκάθετη ομάδα αμαθών και ελεγχόμενων σοβινιστών. Απαγόρευσαν την ρωσική γλώσσα στο 70% του πληθυσμού της Ουκρανίας (ρωσσόφωνους και ρώσους), όπως στους Έλληνες και άλλους λαούς, αναδεικνύοντας ναζιστικά σύμβολα και ιδέες του **Bandera** και βεβηλώνοντας τους τάφους των πεσόντων στο Β΄ Παγκόσμιο Πόλεμο. Είναι οι ίδιοι, που στα σύνορα της δυτικής Ουκρανίας **ταλαιπωρούσαν και "έγδυναν"** τις Ρωμαίικες οικογένειες, που έφευγαν από την τότε ΕΣΣΔ για Ελλάδα.

Για την επιβολή "κυρώσεων από την Ε.Ε." ενάντια στην Ρωσσική Ομοσπονδία τα κοράκια αυτά έβαλλαν "μπροστινούς" ορισμένους από τα νέο-εισελθόντα στην Ε.Ε. κράτη του πρώην ανατολικού συνασπισμού (πολωνοί, εσθονοί, λετονοί, ρουμάνοι κλπ), που εξ αιτίας των εγκλημάτων του γεωργιανού Στάλιν έσπερναν δεκαετίες τώρα μίσος στις χώρες τους ενάντια στον μαρτυρικό ρώσικο λαό. Αυτοί οι κοντόφθαλμοι **ρεβανσιστές, νεοσσοί στην Ε.Ε.**, καθοδηγούνται για να προκαλέσουν **ανοικτή σύγκρουση, ακόμα και πόλεμο**, μέσα στην Ευρώπη με "εχθρό" την Ρωσσία.

Η νοτιο-ανατολική Ουκρανία αντιστέκεται στην εγκάθετη χούντα του Κιέβου μέσα από τις φλόγες του τεχνητού εμφυλίου πολέμου, ενώ οι ευρωπαϊκοί λαοί έχουν υπνωτιστεί από τα ελεγχόμενα ΜΜΕ, που κρύβουν την αλήθεια.

Στην Ελλάδα η ελλαδική συγκυβέρνηση εμφανίζεται ως υπηρέτης των κορακιών με τον προδοτικό για την Ελλάδα και για τον Ελληνισμό στην Ρωσσία "υπουργό εξωτερικών και αντιπρόεδρό" της, που ευθυγραμμίστηκε πλήρως με τις έξωθεν οδηγίες για κυρώσεις κατά της Ρωσσίας. Το πρόσχημα - η δήθεν απόφαση της Ε.Ε., ενώ κατά την λήψη της απόφασης αυτής η Ελλάδα παρίστανε την προεδρεύουσα σε θέματα εξωτερικών υποθέσεων της Ευρωπαϊκής Ένωσης.

Σκοπίμως δε, δεν πρόβαλλε το αυτονόητο. Ότι, καμία χώρα στην Ε.Ε. δεν έχει τους πολιτισμικούς, ιστορικούς, θρησκευτικούς, εμπορικούς, ακόμα και στρατηγικούς δεσμούς με την Ρωσσία, όπως η Ελλάδα. Είναι περιπό να αναφερθούν οι ισχυροί δεσμοί ΕΛΛΑΔΑΣ - ΡΩΣΣΙΑΣ και η υποστήριξη της Ρωσσίας στον αγώνα για την απελευθέρωση από τον τούρκικο ζυγό, στο ζήτημα της Κύπρου κοκ. Οι δεσμοί αυτοί εδραιώνονται στην κοινή παρακαταθήκη του Ορθόδοξου Βυζαντινού μας πολιτισμού.

Προφανώς, τα ενδιαφέροντα του **επικινδύνως γραφικού** πια ελλαδίτη "υπουργού εξωτερικών" επικεντρώνονται στα συμφέροντα των παράνομων επόικων/ισλαμιστών, που εγκαταστάθηκαν και "νομιμοποιήθηκαν" συλλήβδην στην Ελλάδα με **βιασμό της κάθε υφιστάμενης νομοθεσίας** και για τους οποίους, εν αντιθέσει, δείχνει υπερβάλλον ζήλο για την ανεμπόδιση έλευση και βόλεψή τους. Αντί να υπερασπίζεται, όπως έχει υποχρέωση, την **ευημερία και την ασφάλεια του ελληνικού λαού** εκτός και εντός της Ελλάδας, πρωτοστατεί μαζί με άλλους ψευτο-προοδευτικούς δικτατορίσκους της συγκυβέρνησης και αντιπολίτευσης για την θέσπιση "αντιρατσιστικού νόμου", με στόχο την **παροχή πλήρους ασυλίας στο συρφετό των μυριάδων φερτών ισλαμιστών δολοφόνων**.

Η ελλαδική διακυβέρνηση υπηρετεί μία επικίνδυνη, στημένη πολιτική απάτη και παραπληροφόρηση. Υπονομεύει και προδίδει την φιλική σχέση των δύο λαών μας, που κτίστηκε στο πέρασμα αιώνων. Οι πολιτικάντηδες αυτοί είναι βλαπτικοί και επικίνδυνοι για την Ελλάδα.

Πέραν των άλλων οφείλει να εμπεδώσει, ότι: Η πολιτική, κοινωνική και οικονομική σταθερότητα εντός της Ρωσικής Ομοσπονδίας, ιδίως στις περιοχές των Ρωμαϊκών εστιών μας (νότιες περιοχές, παράλια Εύξεινου Πόντου, Καύκασος κοκ) αποτελεί προϋπόθεση και εγγύηση για την ισχυρή, παραγωγική παρουσία του εκεί γηγενούς Ελληνισμού προς όφελος και της Ελλάδας. Το ίδιο ισχύει και για την Ουκρανία (Μαριούπολη, Ντονέσκ, Ντονμπάς κα), που οι αδαείς σοβινιστές του Κιέβου αιματοκύλησαν από την άνοιξη του 2014 υπό την καθοδήγηση των δυτικών "εταίρων" μας.

Την σταθερότητα αυτή οφείλει να στηρίζει και να υπηρετεί η κάθε ελληνική κυβέρνηση σε Ευρωπαϊκό και διμερές επίπεδο, αναπτύσσοντας περαιτέρω τις διαχρονικές, αδελφικές σχέσεις Ελλάδας-Ρωσσίας στη βάση και του Ελληνορθόδοξου/Βυζαντινού πολιτισμού μας, στο οποίο η ρωσική πλευρά δείχνει σεβασμό, αφοσίωση και συνέχεια.

Την προ-αιώνια αυτή βάση δεν μπορούν να έχουν οι άλλες χώρες της Ε.Ε. παρότι θα το ήθελαν! Ακολουθώντας τις προσαγές των πολεμοχαρών κορακιών, που άνοιξαν δρόμο στους ισλαμοφασίστες δολοφόνους σε όλη την Μ. Ανατολή και που προσβλέπουν σε ένα "IMPERIUM" και αιματοκύλισμα ανά τον κόσμο (Κύπρος, Σερβία, Ιράκ, Αίγυπτος, Συρία, Λιβύη, Λίβανος, Αφγανιστάν, Κένυα κλπ.), επέβαλλαν «εμπάργκο» εναντίον της Ρωσσίας, ενώ η διακυβέρνηση στην Ελλάδα προσέτρεξε να εκτελέσει αποφάσεις των κατ' επίφαση εταίρων της, χωρίς να νοιαστεί τις συνέπειες αυτής της πράξης για τον Ελληνικό Λαό.

Θέτει σε κίνδυνο και την ύπαρξη της αγροτικής μας ζωής, που περνά κρίση όπως και όλη η Ελλάδα, την οποία όλο και επιδεινώνει.

**Το κάνουν εσκεμμένα, να προκαλέσουν αντίποινα από την Ρωσσία, που απορροφά το 60% της παραγωγής ροδάκινων, λεμονο-πορτοκαλιών και άλλων αγαθών μας, ώστε να σκιάζει στην χώρα η οικονομική καταστροφή και της αγροτικής παραγωγής, να μπει ταφόπλακα στην αγροτική ζωή και να διευκολυνθούν οι γερμανο-τούρκικες τράπεζες στην κατάσχεση και της αγροτικής γης στην Ελλάδα ;!**

Χώρες εντός και εκτός της Ε.Ε., μάλιστα και πιο αδύναμες από την Ελλάδα, αντιτάχθηκαν και είπαν ΟΧΙ στο "εμπάργκο", όπως η Φινλανδία, η Λιθουανία, η Ουγγαρία, η Σερβία, η Σλοβακία κ.α.

Αυτές αντιστάθηκαν, ενώ η Ελλάδα, που συνδέεται με διαχρονικούς φιλικούς δεσμούς, έχει κοινά οικονομικά συμφέροντα και άρρηκτους δεσμούς Ορθοδοξίας και Εκκλησιών..;!

**ΑΞΙΩΝΟΥΜΕ** από την διακυβέρνηση να αναθεωρήσει την συμπεριφορά της και να επιδιώξει ΤΩΡΑ (όχι αύριο) διεύρυνση όλων των σχέσεων Ελλάδας-Ρωσσίας: οικονομικών, πολιτικών, πολιτιστικών, τουριστικών, που μόνο καλό, ανάπτυξη και ευημερία φέρνουν στη χώρα μας. Και εάν είναι ανίκανη στην διεύρυνση, ας παραμείνει στα ήδη συμφωνηθέντα.

Αθήνα / Βουλή, 5 Σεπτεμβρίου 2014.